

11 MAR 41

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Ул. Кирова 26/6

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

ЛЕНИНСКАЯ ПОБЕДА

от

Богородск, Горь

## Богородчане в оперном театре

9 марта областной театр оперы и балета имени А. С. Пушкина принимал редких в своих стенах зрителей.

В просторных коридорах, вестибюле и фойе — сотни знакомых лиц. Здесь можно было видеть лучших стахановцев богородских предприятий, инженеров, техников, врачей, учителей, передовых колхозников, партийных и советских работников.

Перед открытием завеса с кратким приветственным словом выступил заслуженный артист УССР дирижер А. Г. Брофеев.

Вот погас свет, и в зал полились звуки прекрасной музыки гениального русского композитора М. И. Глинки.

„Иван Сусанин“ — подлинно народная опера, отображающая героизм великого русского народа. Именно поэтому прежде всего она и пользуется огромным успехом. Трудящиеся Богородского района с большим вниманием прослушали эту замечательную оперу. Зрители особенно были удовлетворены игрой артиста И. Струкова — исполнителя партии Ивана Сусанина, артистки В. Симанской — исполнительницы партии Автономы, артистки Барановой — исполнительницы партии Вани и артиста Сурмач — исполнителя партии Сабина. Неоднократные аплодисменты в ходе действия были выражением этого удовлетворения.

Дирекция театра (директор тов. Сулоев) неплохо организовала встречу приехавших зрителей.

Можно смело сказать, что 1400 богородчан, посетивших театр, культурно провели свой выходной день. Посадки в театры города Горького — хорошее начинание, дающее возможность районному зрителю ознакомиться с крупнейшими музыкальными и драматическими произведениями величайших композиторов и драматургов.

П. Язьков.